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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

 حمید میرزاده : مجموعه 

دانشگاه آزاد اسلامی با انرژی و روحیه 

آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی توانست 

کارهای سختی را انجام دهد. ایشان 

 کشور را با ویرانی‌های

 ناشی از جنگ تحمیلی 

تحویل گرفته بود و زلزله رودبار و 

منجیل هم در سال‌های ابتدایی ریاست 

‌جمهوری آیت‌الله حجم زیادی از 

ویرانی‌ها را به دولت رساند

وزیر علوم:

تحریم‌های علمی ایران بی‌اثر بود
علمی  تحریم‌های 
ایران بی‌اثر بود و 
پس از برجام نیز 
شاهد رشد روزافزون 
تعاملات و همکاری‌ها 
هستیم. محمد 
فرهادی با بیان این 
مطلب گفت: »اکنون 
شاهد اقبال چشمگیر 
دانشگاه‌های خارجی 
برای همکاری با مراکز 
علمی کشور هستیم. طی یک‌سال اخیر همکاری‌های علمی 
و بین‌المللی دانشگاه‌های جمهوری اسامی ایران فوق‌العاده 
پیشرفت داشته است. هرچند قبل از این یک‌سال گذشته نیز 
علاقه‌مندی‌هایی وجود داشت اما اغلب به تعویق می‌افتاد.« 
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری افزود: »خوبشختانه پس از برجام و 
به‌خصوص طی این یک‌سال اخیر تفاهمنامه‌های همکاری‌های 
زیادی بین دانشگاه‌های کشور با مراکز علمی سایر کشورها منعقد 
شده است. کشورهای زیادی از تمام قاره‌های جهان همچون ژاپن، 
کره‌جنوبی، چین، روسیه، فرانسه، آلمان، اتریش و... خواستار 
افزایش همکاری‌های علمی هستند و تفاهمنامه‌های متعددی 
نیز در این زمینه منعقد شده است.« او افزود:»دوره‌های آموزشی و 
تحقیقاتی مشترک با دانشگاه‌های خارجی اکنون راه‌اندازی شده و 
در حال برگزاری است.« وزیر علوم، تحقیقات و فناوری تاکید کرد: 
»طی یک‌سال اخیر بیش از 140 تحقیق علمی و پژوهشی مشترک 
عمدتا با دانشگاه‌های اروپایی صورت گرفته، همچنین با اتحادیه 
اروپا تفاهمنامه‌هایی منعقد و چندین پروژه بزرگ در حد هفت یا 
هشت میلیون یورو بین مراکز علمی ایران با بعضی از کشورهای 
عضو این اتحادیه شروع شده است. عمده فعالیت‌های آموزشی و 
پژوهشی مشترک با سایر کشورها پس از برجام صورت گرفته شده 
است.« فرهادی در پایان به این موضوع اشاره کرد که با توجه به 
شرایط علمی کشور حتی اگر کشوری نقض‌کننده برجام نیز باشد؛ 
هیچ خللی در رشد شتاب علمی کشور صورت نمی‌گیرید و هیچ 
تاثیری در رشد علمی کشور نخواهد داشت زیرا در وهله نخست به 
خود متکی هستیم و همچنین اقدامات عملی را شروع کرده‌ایم. 

  وزارت علوم

رئیس صندوق رفاه دانشجویان خبر داد

 ثبت‌نام مرحله دوم وام

ویژه دکتری تا 30 بهمن 
 ذوالفقار یزدان‌‌مهر، 
رئیس صندوق رفاه 
دانشجویان وزارت 
علوم، تحقیقات و 
فناوری از امکان 
ثبت‌نام مرحله دوم 
وام ویژه دکتری تا 30 

بهمن خبر داد. 
او در این باره افزود: 
»وام ویژه دکتری از مهر 
امسال با تاکید و حمایت 
وزیر علوم و همچنین 
حمایت‌های سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی با رویکرد جدیدی آغاز 
شده است. در مرحله اول این وام بیش از 12 هزار و 500 نفر ثبت‌نام 
کردند که حدود 250 میلیارد ریال به آنان پرداخت شد.«  یزدان مهر 
از آغاز ثبت‌نام مرحله دوم وام ویژه دکتری خبر داد و گفت: »سامانه 
ثبت‌نام تقاضای وام از روز گذشته دوم بهمن فعال شده است و تا 
30 همین ماه امکان ثبت‌نام متقاضیان برای این وام فراهم است.« 
او در ادامه گفت: »چون قصد داریم این وام را تا پایان اسفند امسال 
به دانشجویان پرداخت کنیم، باید معاونان دانشجویی دانشگاه‌ها 
حداکثر تا 23 بهمن لیست دانشجویان متقاضی را بررسی، تایید و به 
صندوق ارسال کنند.«  او به مبلغ این وام هم اشاره کرد و ادامه داد: 
»مبلغ این وام برای دانشجویانی که موضوع پایان‌نامه آنها کاربردی یا 
تقاضا‌محور و مورد تایید شورای پژوهشی دانشگاه باشد، ماهانه هفت 
میلیون و 500 هزار ریال و مبلغ وام سایر دانشجویان واجد شرایط 
6 میلیون و 500 هزار ریال است.«  رئیس صندوق رفاه دانشجویان 
در ادامه درباره شرایط بازپرداخت این وام هم گفت: »بازپرداخت وام 
ویژه دکتری مانند سایر وام‌های دانشجویی برای کسانی که مشمول 
خدمت سربازی هستند دو سال و 9 ماه و برای غیرمشمولان 9 ماه 
پس از تاریخ فارغ‌التحصیلی و حداکثر در اقساط 60 ماهه است.«  
یزدان‌مهر در پایان گفت: »دانشجویان می‌‌توانند برای اطلاع از زمان 
www. ثبت‌نام و جدول زمان‌بندی پرداخت تسهیلات به وبسایت

swf.ir مراجعه کنند.« 

  صندوق رفاه

 از سوی وزیر بهداشت 200 راهنما و دستورالعمل بالینی ابلاغ شد

وحدت رویه در جامعه پزشکی
در  که  پیگیری‌هایی  با 
از طرف  چند ماه اخیر 
م  نجا ا شت  ا بهد رت  وزا
شد، سرانجام 200 راهنما، 
و  رد  ا ند ستا ا  ، ست سیا
لینی  با لعمل  ا ر ستو د
نهایی و در نشست کمیته 
راهبردی تدوین راهنماهای بالینی، 
بهداشت  وزیر  توسط  اسناد  این 
ابالغ شد. تدوین راهنماهای بالینی 
موضوعی است که سال‌ها مورد تاکید 
صاحب‌نظران نظام سالمت کشور 
است و با توجه به اهمیت تدوین و 
به‌روزرسانی راهنماهای بالینی و تاثیر 
آن در ارتقای ابعاد مختلف نظام سلامت 
کشور، ضروری بود سیاستگذاری و 
ع به صورت  برنامه‌ریزی این موضو
متمرکز در وزارت بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی صورت گیرد. همین ضرورت باعث 
شد با دستور حسن قاضی‌زاده‌هاشمی ساختاری 
ویژه برای پیگیری امور مرتبط با راهنماهای 
بالینی در وزارت بهداشت تشکیل شود. نکته 
مهم اینجاست که نقش نهادهای خارج از وزارت 
بهداشت مانند وزارت رفاه، مجلس شورای اسلامی 
و، سازمان‌های بیمه‌گر نیز در اجرای راهنماهای 
بالینی بسیار مهم است و به همین دلیل هریک از 
این نهادها نماینده‌ای در شورای راهبردی دارند. 

 قانون، شرط ضمانت اجرایی
قاضی‌زاده‌هاشمی در جلسه ابالغ رسمی 200 
راهنما و دستورالعمل بالینی وزیر بهداشت با 
بیان این موضوع که راهنماهای بالینی یکی 
از ابزارهای مهم برای ارتقای کیفیت خدمات 
درمانی است، گفت: »با این ابزار علمی که در 
اختیار پزشک قرار می‌گیرد می‌توانیم از خطاهای 
پزشکی پیشگیری کنیم. با اجرای راهنماهای 
بالینی میزان ریسک‌پذیری پزشک کاسته شده 
و در عین حال ایمنی بیمار تامین می‌شود.« 
وزیر بر این نکته نیز تاکید کرد که با اجرای 
راهنماهای بالینی حجم زیادی از هزینه‌های 
اضافه تشخیصی و درمانی صرفه‌جویی می‌شود 
و از طرفی اجرای راهنماهای بالینی باعث وحدت 
رویه در جامعه پزشکی و سایر محاکم مانند سازمان 
نظام پزشکی و دستگاه قضایی می‌شود و خدمات 
سالمت را عادلانه‌تر می‌کند. قاضی‌زاده‌هاشمی 
سازوکار اجرای راهنماهای بالینی را بسیار مهم‌تر 
از تدوین آن دانست و افزود: »اجرای آن نیازمند 
زیرساخت‌های آموزشی و تربیت نیروی انسانی 
و از مهم‌ترین زیرساخت‌ها است. اگر آموزش 
به‌درستی انجام شود، موجب خواهد شد زحمات 
همکارانی که این راهنماها را تدوین کرده‌اند، 
تنها در ویترین‌ها نماند، بنابراین باید نیروهای 
آموزش‌دیده‌ای در این عرصه وجود داشته باشد 
و دانشجویانی که فارغ‌التحصیل می‌شوند نیز 
بتوانند در به‌کار‌گیری این راهنماها کارآمد باشند؛ 
البته برای اجرایی‌شدن راهنماهای بالینی و 

ضمانت اجرایی آن نیاز به قانون داریم.« 

 ضرورت همکاری و هماهنگی تمامی 
سازمان‌ها 

وزیر بهداشت همچنین بر ضرورت همکاری 
ص  به‌خصو ن‌ها  زما سا می  تما هنگی  هما و 
سازمان‌های بیمه‌گر برای اجرای راهنماهای 
تاکید  بالینی در دانشگاه‌های علوم پزشکی 
کرد و گفت: »اجرای راهنماهای بالینی در وزارت 
بهداشت بدون هماهنگی و برنامه‌ریزی همه 
نهادها و سازمان‌ها میسر نخواهد شد، بنابراین 
لازم است کمیته‌ اجرایی برای راهنماهای بالینی 
راه‌اندازی شود تا چگونگی و نحوه اجرای آن در 
دانشگاه‌ها مورد بررسی و ارزیابی قرار بگیرد.« 
وزیر بهداشت در عین حال بر ضرورت فرهنگسازی 
برای اجرای راهنماهای بالینی تاکید کرد و افزود: 
»یکی از معایب ما ایرانی‌ها این است که معمولا 
دستورات را از بالا به پایین نمی‌پذیریم و نظم‌پذیر 
نیز نیستیم و این ربطی به باسوادی یا کم‌سوادی 
ندارد؛ ما بیشتر علاقه‌مند هستیم خودمان اجتهاد 
کنیم.« قاضی‌زاده‌هاشمی در ادامه با بیان اینکه 
در نظام‌های پیشرفته، آزادی عمل بیشتری برای 
جامعه پزشکی قرار می‌دهند و اجرای راهنمای 
بالینی اجباری نیست، یادآور شد: »این در حالی 

است که در کشور ما در برخی موارد به دلیل 
اینکه سهم ما از منابع عمومی محدود است، شاید 
این منابع یک‌دهم منابع کشورهای توسعه‌یافته 
باشد، بنابراین با توجه به کمبود منابع برای اجرای 
ع اجباری‌بودن آن  راهنماهای بالینی، موضو
مطرح بوده و برای اجرای آن نیازمند تدوین قوانین 
مورد نیاز هستیم و از سوی دیگر در ابالغ 200 
راهنمای بالینی به دانشگاه‌های علوم پزشکی باید 
منابع در اختیار دانشگاه‌ها را نیز در نظر گرفت.« 

  وزارت بهداشت مکلف به تدوین 
راهنماهای بالینی بود 

باقر لاریجانی، معاون آموزشی وزارت بهداشت هم 
در این جلسه با اشاره به اهمیت تدوین و اجرای 
این راهنماها گفت: »دانشگاه‌های علوم پزشکی 
کلید اجرایی راهنماهای بالینی هستند و با توجه 
به اینکه راهنماها به صورت کشوری خواهد بود، 
هر دانشگاه علوم پزشکی یک کمیته دانشگاهی 
به‌منظور بومی‌سازی آن تشکیل خواهد داد. 
راهنمایان بالینی به‌منظور کاهش هزینه‌های 
غیرضروری و همچنین افزایش کیفیت خدمات در 
حوزه پزشکی تدوین شده و توانسته است بخش 
زیادی از این هزینه‌ها را پیش‌بینی کند.« لاریجانی 
با اشاره به هزینه‌های غیرضروری که در حوزه 
تجویز پزشکی صورت می‌گیرد، گفت: »بیشترین 
هزینه دارویی ما در کشور در ۲۱ قلم دارو است 
که ۳۰ درصد هزینه‌های دارویی ما را تشکیل 
می‌دهد، به‌عنوان نمونه داروی انسولین جزء 
داروهای پرمصرف در کشور است.« معاون آموزشی 
وزارت بهداشت افزود: »راهنمای بالینی می‌تواند 
هزینه‌ها را تا درصدهای بالایی کاهش دهد، با 
توجه به اینکه در قانون برنامه پنجم و نقشه جامع 
علمی کشور، وزارت بهداشت مکلف به تدوین 
راهنماهای بالینی بود ما مراکز متعددی را برای 
این کار فعال کردیم تا در یک نظام مشارکت دانش 

بالینی با همکاری استادان آن را تهیه کنیم.« 

 راهنماهای بالینی در آموزش دستیاری و 
فلوشیپ دخالت داده شود 

رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز در جلسه ابلاغ 
رسمی ۲۰۰ راهنما و دستورالعمل بالینی که 
در محل وزارت بهداشت تشکیل شد، پیشنهاد 
داد راهنماهای بالینی در آموزش دستیاری و 
 فلوشیپ دخالت داده شوند و از آنها در آزمون‌های 
بورد تخصصی و فوق‌تخصصی سوال طرح شود. 
محمدهادی ایمانیه با تشریح پیشنهاد خود گفت: 
»یکی از بیمارستان‌های دانشگاه علوم پزشکی 
شیراز به‌عنوان مرکز پزشکی مبتنی‌بر شواهد و 
راهنمای بالینی‌محور )گایدلاین‌محور( تعیین 
شده که در این مدت عملکرد مطلوبی داشته 
است. پیشنهاد می‌شود تشویق‌هایی از سوی 
شرکت‌های بیمه برای مراکزی که راهنماهای 
بالینی را به‌طور دقیق اجرا می‌کنند، در نظر گرفته 
شود. پیشنهاد می‌شود راهنماهای بالینی در 
آموزش دستیاری و فلوشیپ دخالت داده شوند 
و از این راهنما و دستورالعمل در آزمون‌های بورد 
ح شود.  و فوق‌تخصصی سوال طر تخصصی 
همچنین برای استادانی که این دستورالعمل‌ها 
و راهنماها را اجرا می‌کنند گرانت‌های پژوهشی 

در نظر گرفته شود.«
 رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز افزود: »با 
ایجاد کمیته‌های دانشگاهی راهنمای بالینی 
در دانشگاه‌های علوم پزشکی، پیشنهاد می‌شود 
جلسات منظم با حضور معاونان آموزشی، درمانی 

و بهداشتی برگزار شود.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی خطاب به روسای واحدها تاکید کرد

حرکت به سمت توسعه اقتصاد دانش‌بنیان
استان  واحدهای  روسای  دیروز 
میهمانسرای  به  غربی  آذربایجان 
حافظ دانشگاه آزاد اسالمی آمدند 
تا در حضور حمید میرزاده رئیس این 
دانشگاه بودجه سال 96 این استان را 
بررسی کنند. سخنان حمید میرزاده در 
این جلسه البته تنها به بررسی مسائل 
استان آذربایجان غربی اختصاص 
نداشت. او در این جلسه از ویژگی‌های 
و   ) ره ( نی هاشمی‌رفسنجا آیت‌الله 
حادثه اخیر ساختمان پلاسکو نیز 
سخن گفت. در پایان این جلسه هم بودجه استان 
آذربایجان غربی شامل 216 میلیارد تومان از حیث 
منابع و مصارف و 150 میلیارد تومان از حیث 
درآمد و هزینه به تصویب اعضای جلسه هیات 
امنای استان رسید.  میرزاده در ابتدای سخنان 
خود در این جلسه تاکید کرد: »مجموعه دانشگاه 

آزاد اسالمی با انرژی و روحیه 
نی  شمی‌رفسنجا ها آیت‌الله 
را  سختی  کارهای  توانست 
انجام دهد.« او با اشاره به 
دوران ریاست‌ جمهوری آیت‌الله 
هاشمی‌رفسنجانی)ره( گفت: 
»ایشان کشور را با ویرانی‌های 
ناشی از جنگ تحمیلی تحویل 
گرفته بود و زلزله رودبار و منجیل 
ایی  ابتد ی  سال‌ها ر  د هم 
لله  آیت‌ا ست ‌جمهوری  ریا
حجم زیادی از ویرانی‌ها را به 
دولت رساند.«او ادامه داد: »اما 
آیت‌الله هاشمی با سینه فراخ، 
سعه صدر، تالش و پشتکار 

فراوان و اخالص بی‌نظیر زیرساخت‌های کشور را 
نوسازی کرد و به دولت بعد از خود کشوری آبادتر و با 
مشکلات کمتری تحویل داد.«به گفته رئیس دانشگاه 
آزاد اسلامی مجموعه خصایص، اخلاق نیکو و اخلاص 
در شخصیت آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی تجمیع شده 
بود، و روحیه بالا، تدبیر و امید در سراسر زندگی ایشان 
مشاهده می‌شد. او در ادامه جلسه با تسلیت جان 
باختن تعدادی از آتش‌نشان‌های کشور، گفت: »این 
غیرتمندی نشان داد که علی‌رغم بداخلاقی‌های رایج 
و برخوردهای غیراخلاقی و انسانی هنوز انسان‌های 
با شرافت و ایثارگری هستند که جان خود را برای 
خدمت به مردم عرضه کنند.« میرزاده با اشاره به 
تصویب بودجه دانشگاه آزاد‌اسالمی در سه سال 
گذشته قبل از پایان سال، گفت: »خوشبختانه در 
سه سال گذشته بودجه دانشگاه تا پایان سال به 
تصویب هیات امنا رسیده و تمام واحدها از اول 
فروردین فعالیت‌های اجرایی خود را بر مبنای 
بودجه جدید شروع می‌کردند و امیدوارم در سال 
جدید نیز این اتفاق رخ دهد.« رئیس دانشگاه 
آزاد اسالمی خطاب به مسئولان دانشگاه آزاد 
اسالمی استان آذربایجان غربی، گفت: »در حال 
حاضر واحدها و مراکز باید به سرعت به سمت 
توسعه اقتصاد دانش‌بنیان و اجرای طرح‌های 

سرمایه‌گذاری در شأن دانشگاه پیش روند.«

 سعادت: ماموریت‌های دانشگاه‌های دولتی 
به دانشگاه آزاد اسلامی واگذار شود

استاندار آذربایجان غربی در جلسه هیات امنای 

دانشگاه آزاد اسالمی این استان هم طی سخنانی 
در این جلسه بر اهمیت دانشگاه آزاد اسالمی در 
تمام مناطق کشور تاکید و اعالم کرد که این 
دانشگاه فرزندان مردم محروم کشور را برای 

مسئولیت‌های مهم کشور تربیت کند. 
قربانعلی سعادت، با گرامیداشت یاد و خاطره 
»آیت‌الله  گفت:  هاشمی‌رفسنجانی  آیت‌الله 
هاشمی نشان دادند که با مردم باید مدارا کرد 
و مردم هم نشان دادند که طرفدار مدارا هستند، 

نه تندروی و تندخویی.«
او افزود: »سرانه تربیت دانشجو در دانشگاه‌های 
دولتی زمانی هفت برابر دانشگاه آزاد اسالمی بود 
و سال گذشته دکتر میرزاده هم اعالم کردند که 
این رقم چهار برابر است.«سعادت گفت: »معتقدم 
دانشگاه آزاد اسالمی در رابطه با سیاست‌های 
باید  و  اقتصاد مقاومتی بهترین گزینه است 
از ماموریت‌های  دولت کاری کند که خیلی 
به  دانشگاه‌های دولتی 
این دانشگاه واگذار شود. 
سالمی  ا د  زا آ ه  نشگا ا د
از  زیادی  بخش  اکنون 
مردم فقیر و استعدادهای 
را  م  محرو م  مرد خوب 
ی  لیت‌ها مسئو ی  ا بر
 . می‌کند تربیت  ر  کشو
متاسفانه دولت از اوایل 
انقالب تاکنون از واگذاری 
اختیارات همیشه پرهیز 
دارد.« استاندار آذربایجان 
غربی در پایان گفت: »اگر 
دانشگاه آزاد اسالمی برای 
تحویل گرفتن هر مدرسه 
و دانشگاهی و در طرف مقابل تضمین خرید 
خدمت دولت اقدام کند خیلی از مشکلات برطرف 

می‌شود.«

 32 هزار مترمربع پروژه‌ عمرانی 
آذربایجان غربی

به گزارش »آنا«، محسن هاشمی، معاون عمرانی 
دانشگاه آزاد اسالمی در جلسه هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسالمی استان آذربایجان غربی با 
تشکر از قدرشناسی مردم ایران، درباره وضعیت 
عمرانی دانشگاه آزاد اسالمی این استان گفت: 
»دانشگاه آزاد اسالمی استان آذربایجان غربی در 
طول سه سال گذشته از 32 هزار مترمربع پروژه 
عمرانی روباز و مسقف و... بهره‌بردای کرده است 
که فقط در سال 95 توانسته است نزدیک به 11 
هزار مترمربع به اتمام برساند. از تمام پروژه‌های 
ناتمام از زمان آغاز مدیریت دکتر میرزاده، تاکنون 
فقط 14 هزار مترمربع باقی مانده است که البته 
یکی از پروژه‌ها مثل کتابخانه مهاباد با 4300 

مترمربع از پروژه‌های جدید است.«
 او افزود: »تعداد اندکی از پروژه‌های این استان 
هنوز بلاتکلیف و ناتمام باقی مانده است که هر چه 
سریع‌تر باید تعیین‌تکلیف شوند یا تغییر کاربری 
داده شوند.« در ادامه، معاون عمرانی دانشگاه 
آزاد اسالمی درباره سوله ورزشی شهر خوی گفت: 
»چون این پروژه موردنیاز این شهر است باید هر 
چه سریع‌تر به اتمام برسد و ما هم به اتمام آن 

کمک می‌کنیم.«

 جلسه هیات امنای استان آذربایجان غربی

  حسن قاضی‌زاده‌هاشمی

 محمد فرهادی

 ذوالفقار یزدان‌‌مهر
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سرپرست دانشگاه شهید بهشتی 

منصوب شد

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در حکمی »سیدحسن   

صدوق« را به سمت سرپرست دانشگاه شهید بهشتی 

منصوب کرد. سیدحسن صدوق عضو هیات‌علمی و استاد رشته 

ژئومورفولوژی دانشکده علوم زمین دانشگاه شهید بهشتی است 

و در گذشته معاونت آموزش و برنامه‌ریزی سازمان محیط‌زیست 

را برعهده داشته است. 

آغاز فرآیند اختصاص بودجه 

تعمیر و تجهیز به دانشگاه‌ها

احمد معتمدی، رئیس دانشگاه صنعتی امیرکبیر  

گفت: »فرآیند اختصاص بودجه تعمیر و تجهیز 

دانشگاه‌ها آغاز و بخشی از این بودجه نیز تخصیص 

داده شده است.« او افزود: »دانشگاه امیرکبیر از اوراق 

قرضه‌ای که دولت برای بودجه تجهیز دانشگاه‌ها در 

نظر گرفته بود استفاده کرده است.« 

 راه‌اندازی قطب‌های علمی

در دانشگاه محقق اردبیلی

محمد نریمانی، معاون پژوهش و فناوری دانشگاه  

محقق اردبیلی از راه‌اندازی قطب‌های علمی در این 

دانشگاه خبر داد. او در جلسه راه‌اندازی مجلات و قطب‌های 

علمی دانشگاه محقق اردبیلی بر افزایش مجلات در گروه‌ها و 

دانشکده‌های دانشگاه تاکید کرد و گفت: »21 نفر از افرادی که 

توانایی و علاقه‌مندی برای انتشار مجله دارند، از دانشکده‌های 

مختلف شناسایی شده‌‌اند و امید می‌رود این تعداد با توجه به 

توانمندی‌ها، علاقه‌مندی سایر همکاران نیز افزایش یابد.« 

نریمانی با بیان اینکه همکاران می‌توانند با برعهده گرفتن 

سردبیری مجلات در امورات پژوهشی فعال باشند، افزود: 

»هیات تحریریه مجلات حداقل باید هفت عضو داشته باشد 

و از داخل و خارج دانشگاه انتخاب شوند.« نریمانی با بیان 

اینکه اخیرا آیین‌نامه راه‌اندازی قطب‌های علمی نیز به اعضای 

هیات‌علمی دانشگاه ارسال شده است، افزود: »اعضای هیات‌ 

علمی می‌توانند نسبت به راه‌اندازی قطب‌های علمی نیز 

اقدام کنند.«

استاد دانشگاه تبریز، معاون 

علمی انجمن فرهنگ عامه شد

مهری باقری، استاد بازنشسته دانشگاه تبریز در  

حاشیه برگزاری هفدهمین کنگره بین‌المللی انجمن 

 )ISFNR(جهانی تحقیقات فرهنگ عامه و روایات سنتی

که در میامی آمریکا برگزار شد، به سمت معاون علمی، 

آسیایی این انجمن بین‌المللی انتخاب شد. باقری، 

استاد بازنشسته رشته زبان و ادبیات فارسی دانشگاه 

تبریز است و چاپ و ارائه 76 مقاله در نشریات ISI و 

علمی، پژوهشی، تالیف 10عنوان کتاب، ارائه 17 مقاله 

در همایش‌های ملی و بین‌المللی، راه‌اندازی کرسی 

ایران‌شناسی و زبان فارسی در دانشگاه بارسلون، مدیریت 

گروه فرهنگ و زبان‌های باستان دانشگاه تبریز، مدیریت 

گروه‌های آموزشی رشته‌های سه گانه ایران‌شناسی در 

بنیاد ایران‌شناسی، پژوهشگر برجسته و نمونه دانشگاه 

تبریز، استاد نمونه کشوری و برگزیده انجمن آثار و 

مفاخر فرهنگی از جمله سوابق علمی و اجرایی او به 

می‌رود.  شمار 

 محسن بوالحسنی
 خبرنگار دانشگاه


